
 

Informatie voor de raad 
 

Onderwerp  - Lokaal energiebedrijf 

Portefeuillehouder - A. Schuurman (wethouder) 

Eenheid  - Ruimtelijke Ontwikkeling   

Contactpersoon - Thijs Mosterman 

Contactgegevens - t.mosterman@dalfsen.nl 

Openbaarheid  - Openbaar  

 

 
Behandeld in collegevergadering van   12 juni 2023 
Behandeling in raadsvergadering van  26 juni 2023 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van de voortgang van het lokaal energiebedrijf. 
  
Toelichting: 
De afgelopen jaren hebben we diverse stappen gezet in het onderzoek naar de oprichting van een 
lokaal energiebedrijf. Samen met de Dorpen van Morgen hebben we een intentieovereenkomst 
afgesloten en een onderzoekagenda opgesteld. Dit hebben wij gedeeld met uw raad.  
 
Het college is aan de slag gegaan met de uitvoering van de onderzoeksagenda. Het gaat hierbij met 
name om een aantal financiële en juridische vraagstukken die de afgelopen maanden in beeld zijn 
gebracht en van antwoorden zijn voorzien. Uit de onderzoeken blijkt dat de gemeente verschillende 
rollen en taken kan oppakken met oplopende financiële, juridische en organisatorische consequenties. 
Ook is bredere gekeken naar andere opgaven waar de gemeente in de toekomst mee te maken gaat 
krijgen. Voordat verdere stappen richting een lokale energiebedrijf worden gezet en kosten worden 
gemaakt, wil het college in dit stadium de opinie weten van de gemeenteraad over de rol- en 
taakverdeling en het standpunt van het college. De agendacommissie ontvangt een voorstel voor een 
opiniërende bespreking in september. 
  
Financiën: 
n.v.t. 
  
Communicatie: 
Het college heeft ervoor gekozen om in een vroegtijdig stadium zo goed mogelijk consequenties en 
risico’s voor de gemeente in beeld te brengen en intern af te wegen. Zorgvuldigheid gaat daarbij voor 
snelheid. Het college begrijpt dat we een beroep doen op het geduld van de Dorpen van Morgen en 
de raad. 
  
Vervolg: 
Een opiniërend raadsvoorstel wordt uitgewerkt, en de agendacommissie ontvangt een agendaverzoek 
om deze zo spoedig mogelijk na het zomerreces te bespreken. 
  
Bijlagen: 
n.v.t. 
  
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris/alg. directeur 
drs. E. van Lente    H.J. van der Woude 
 


